



JÓ REGGELT!

1984. november 18., vasárnap  
JENŐ napja  
1984. november 19., hétfő  
ERZSÉBET napja

Várható időjárás vasárnap estig: általában borult lesz az ég. Országsszerte várható eső. Rövid időszakokra ma és holnap délután több helyen felszakadozik a felhőzet.

A keleti, délkeleti, majd délnyugati szél sokfelé lesz élénk, erős szellőkésekre is számítani kell. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap: 4-9 fok között.

### Az 50-es évek

A tatabányai múzeumbarát kör november 22-én, 17 órakor tartja legközelebbi összejövetelét. Ezúttal Csombor Erzsébet tart előadást „Tatabánya az 50-es évek fordulóján” címmel.

### Arany-sarkantyús

Tatán, a megyei művelődési központban november 24-én 16 órakor érdekes eseményre kerül sor. Ekkor tartják az „Arany-sarkantyús” szóelőverseny területi döntőjét, melyen Fejér, Komárom és Veszprém megyei táncok vesznek részt.

### Rekonstrukció 60 millióért

Újonnan épített 200 férőhelyes, kötetlen tartású, mélyalmos tehénistállót telepített be a közelmúltban fejőstehenekkel az Oroszlány Vidéke Termelőszövetkezet a dadi tehenészet telepén. Elkészült egy korszerű fejház is, amelyet Alfa Laval fejőberendezéssel láttak el.

A két évre tervezett rekonstrukció további szakaszában folyamatosan felújítják a régi istállókat. Amikor a mintegy 60 millió forint költséget felémészto beruházással elkészülnek, tejháznak tehenek kötetlen tartására lesz alkalmas a dadi telep.

TISZTELT fogyasztóink! Sársáp vizellátásában keletkezett ellátási gondokat átmeneti műszaki intézkedésekkel sikerült csökkentenünk. November 16-án reggel a település egész területén csökkent nyomással ugyan de folyamatos vizellátást indítottunk be. A végleges ellátás érdekében megkezdődött a dorogi regionális vizellátási rendszerhez történő csatlakozás építési munkáit. Kérjük takarékoskodjanak az ivóvízzel, és köszönjük megértésüket. Észak-dunántúli Víz- és Csatornaművek. 11000

# DOLGOZÓK LAPJA

## Műsorkalauz

### Előzetes a művelődési intézmények jövő heti programjából

November 19-én 18 órakor a tatabányai Népházban a nyugdíjasok bérletében a Hököm Színpad *Tarján Györgyi és Oszter Sándor* szereplésével bemutatja *Karinthy Ferenc: Gellért-hegyi álmok* című színművét. Esztergomban, a városi művelődési központban 19 órától *Gabos Gábor* zongoraestje szerepel a programban. 10 és 14 órakor a tatabányai művelődési központban

*Szekernyés László: Trón alatt a király* című zenés mesejátékát nézhetik meg a gyerekek.

20-án 19 órakor az esztergomi művelődési központban a *V. Moto Rock* együttes koncertezik.

21-én 10 órakor a dorogi József Attila Művelődési Központban a *Katona József Színház* vendégszerepel. Bemutatják: *Mrozek: Emigránsok* című színművét.

22-én 18 órakor Tatán, a Berta-malom klubkönyvtárban *Ismerjük meg őket* — megyénk előadóművészei sorozat — újabb vendége *Hódossy Ildikó*, aki *Ellopták szívemet* címmel mutatja be műsorát.

23-án 10 és 14 órakor a tatabányai Népházban a Gropius Társulat bemutatja *A hatalmas színpadló* című játékot gyerekeknek 4-14 éves korig.

24-én nyílik Esztergomban, a művelődési központban *Seres Béla és Környei László* kiállítása. A tatabányai művelődési központban 16 órától rendezik meg *Fejér, Komárom, Veszprém megye néptáncosainak szőlőtáncversenyét*.

### Lottónyeremények

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság tájékoztatása szerint a 46. héten 5 találatos szelvény nem volt.

4 találat 19 fogadónak volt, nyereményük egyenként 528 292 Ft.

3 találat 4196 fogadónak volt, nyereményük 1196 Ft. a kéttalálatos szelvények száma 160 941 db volt, nyereményük 31 Ft.

### Épül a park

Meggyorsították a Tatabánya-Újvárosban készülő művelődési központ építését. Év végéig szeretnék a KOMEK dolgozói befejezni a munkálatokat, de úgy, hogy az épület körül se maradjon sártenger. Máris megkezdődött a tereprendezés, parképítés. Ennek érdekében a városi tanáccsal megállapodva új területet jelöltek ki a még szükséges felvonulási épületek részére. A változás az autók részére némi kellemetlenséggel jár. A bekötőtűt mellett, az OTP épülete környékén átmenetileg nem lehet majd parkírozni. A parkoló egy részének lezárása március-áprilisig tart.

### Tapasztalatcsere

A Magyar Agrártudományi Egyesület energetikai szakosztálya és a TESZÖV közös rendezésében kétnapos tanulmányutát szerveztek termelőségfejlesztési, állami gazdasági, és mezőgazdasági kombináti energetikai dolgozók részvételével. Pest és Fejér megye több termelőségvezetőjében és állami gazdaságban ismerkednek különböző ipari üzemekkel, biogáztelepekkel és felkeresik a gödöllői MÉM Műszaki Intézetet is.

### Önzetlenül

Az idén már másodszer tartottak kommunista műszakot a Medícior esztergomi gyárban. Az önkéntes munkában szép számmal megjelent dolgozók bérét a város szociális intézményeinek fejlesztésére fordítják.

### Az ember szeretete



Három amatőr képzőművész: *Madarász Tibor, Papp Magdolna* és *Uhrin Ferenc* képei láthatók Tatabányán, a KPVDSZ Schönherz Zoltán Művelődési Házában. Első halálára ez nem tűnik eseménynek. Három alkotó alkalmi találkozásáról van szó. A művelődési házat dicséri, hogy felkarolta a kezdeményezést és helyet adott a nagyeremében a kiállításnak.

Megjegyzendő, hogy *Madarász Tibor* idén már harmadszor állít ki, úgy tűnik, ez az év mindenképpen mérföldkő munkásságában.

*Uhrin Ferenc* viszonylag ritkán jelentkezik. *Gabi* barátom című képe „többek kö-

zött” viszont biznyság rá, hogy a hiperrealizmus olyan újat járja, mely látszólag a fotóval kíván versenyezni, eredményében viszont éppen a festői eszközök révén olyan többletet tett hozzá, melyre az objektív nem képes.

A KPVDSZ művelődési házában rendezvénye kellemes meglepetés. Kíváncsok lennének, ha a Puskin Művelődési Központ mellett más művelődési intézmény is felválna a megyében, s főként a megyeszékhelyen, Tatabányán dolgozó, nem alkotásból élő képzőművészek támogatását és rendszeres bemutatását.

### Betty kitűnőt kapott



Budapest a BNV „F”-pavilonjában rendezték az idei nemzetközi macskakiállítását. A sikeres cica-fesztiválon több ezren tekinthették meg a különlegesebbnél különlegesebb négylábúakat. A legjobban (képünkön balra) a gyerekek szórakoztak, meg-megsimogatva a ketrecen át a cicákat. A képen jobbra: *Köte Györgyi* Tatabányáról, kitűnő minősítést kapott *Betty* nevű macskájával.

Fotó: N. Z.

### Tudományos emlékülés

A Bányász Bizottság megalakulása 40. évfordulója tiszteletére tudományos emlékülést tart november 22-én az MSZMP Komárom megyei Bizottság Oktatási Igazgatósága.

Az emlékülésen *Szinai Miklós* történész a *Békepart* előzményeiről, valamint a magyar ellenállási mozgalomban betöltött szerepéről tart előadást. *Dr. Nagy Gábor* hadtörténész az országos és a Komárom megyei ellenállási mozgalom kapcsolatát foglalja össze.

A téma szakavatott ismerője, *Döme Pirooska*, az illegális kommunista párt és a Bányász Bizottság kapcsolatát elemzi.

Két korreferátumra kerül sor a nap folyamán. *Dr. Csiffáry Nándor* főiskolai tanár Dorog és környéke ellenállási mozgalmát ismerteti. *Mura József*, az oktatási igazgatóság tiszteletdíjas tanára pedig a Bányász Bizottság Komárom megyei tevékenységét foglalja össze. Az emlékülés résztvevői megkoszorúzzák a mártírok emlékművét.

### Újabb műtét a pécsi szíami ikreken

Újabb sikeres műtét történt a müncheni gyermeksebészeti klinikán, ahol a pécsi szíami ikreket kezelik. A testvérek egyikén, *Bálinton* a medencécsontok összezárásával korrigálták a lábak eddigi rendellenes helyzetét, és ezzel megteremtették a lehetőséget annak, hogy megtanuljon járni. A másik fiúcska, *Tamás*, hasonló jellegű operációjára, illetve annak első fázisára egy közeli időpontban kerül sor.

Mint emlékeztet: 1983 őszén egy fiatalasszony szíami ikreknek adott életet a pécsi orvostudományi egyetem szülészeti klinikáján. Az újszülöttek együttes testsúlya 5600 gramm volt. A kicsinyek rövidesen átkerültek a gyermekklinikára, ahol rendkívüli gondossággal foglalkoztak velük, s ennek köszönhetően kedvező testi és szellemi fejlődés indult meg

náluk. Magyarországon most először sikerült ilyen ritka fejlődési rendellenességgel született gyerekeket életben tartani, majd további sebész beavatkozásokkal önálló emberi életre alkalmassá tenni.

A közös medencével született ikrek szétválasztására *dr. Waldemar Hecker* müncheni professzor vállalkozott, aki négy évvel ezelőtt már eredményesen végrehajtott hasonló műtétet. A több részből álló operációval elérték, hogy az eddig oldalhelyzetben volt lábak normális helyzetbe, a test hossz tengelyébe kerültek. A műtét sikeres voltát erősíti az a tény is, hogy amíg a négy évvel ezelőtti hasonló beavatkozás több hónapig tartó átmeneti idegbenulást idézett elő az alsó végtagokban, addig ez most nem következett be.

### Blöff nélkül

Vidéken első ízben Tatabányán, a *Badacsony étteremben* mutatkozott be távol-keleti ételekkel a *Belvárosi Vendéglátó Vállalat Vörös Sárkány éttermének* *Bíró Lajos* vezette stábjja. *Beiermeiszter György*, a *Kristály Vendéglátó Vállalat* igazgatója elmondta, hogy a négy napon át tartó rendezvény — csütörtöktől vasárnapig — része annak a sorozatnak, amelyben különböző népek, nemzetek reprezentáns ételeit bemutatják.

A *Badacsony étterem* *Krajcsirovits Henrik* tervei és keze munkája nyomán rendkívül hangulatos kínai étteremmé alakult. A vendégek különleges halakkal, fűszerekkel és a zöldség elkészítésének számtalan módjával ismerkedhettek meg. Többek között *cápauszonyleves*, *kínai palacsinta*, *magyoros csirkemell*, *szecsuáni csirke*, *sertéshús lóuszgyökérral*, *osztrigás bélszín* szerepelt az étlapon. *Kínai rizspálinkával*, *sakéval*, *kigyópálinkával* (az üvegen igazi kigyó ázik a szeszben) növelhették étvágyukat a különlegességek kedvelői.

*Bíró Lajos* elmondta, hogy a kínai konyha fő érdekessége, hogy nem blöffölnek a szakácsok, ami az étlapon szerepel, azt kapja a kedves vendég, nem úgy, mint nálunk, ahol a különböző fantáziáknak alatti sokszor nem tudni, milyen étel is rejlik.